

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Арсения Романа Михайловича на тему «Профессионально ориентированные задачи в подготовке студентов к туристской деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования»

Активное развитие туризма в России в последние годы преобразуют города и курорты: обновляется инфраструктура, формируются новые туристские программы, появляются новые объекты туристского интереса, открываются новые аэропорты, отели и прочие объекты туристской индустрии. Туристские потоки становятся все более интенсивными, чему способствуют многочисленные событийные мероприятия, введение электронных виз и т.п. Неизменным вопросом остается проблема обеспечения отрасли кадрами, способными оказывать качественное обслуживание туристов и экскурсантов.

Актуальность темы диссертационного исследования Арсения Романа Михайловича достаточно очевидна. Обеспечение качественного туристского обслуживания возможно за счет подготовленных к профессиональной деятельности специалистов, владеющих иностранными языками, технологиями продаж, формирования турпродукта, его продвижения, знающие основы сервиса, межкультурной коммуникации и конфликтологии, а также обладающими другими компетенциями, необходимыми для осуществления туристской деятельности. В связи с этим, настоящее диссертационное исследование представляется значимым и интересным.

Представляет бесспорный интерес проведенный автором анализ проблемы, ее изучение через функционально-операционную характеристику, проведение классификации профессионально ориентированных задач. Представленная модель реализации профессионально ориентированных задач в подготовке студентов к туристской деятельности и разработка

требования к методическому сопровождению по реализации профессионально ориентированных задач в подготовке студентов к туристской деятельности и составляют, в совокупности, научную новизну исследования.

Достоверность и обоснованность проведенного научного исследования обеспечиваются целостным, комплексным подходом к научному исследованию, адекватностью методов исследования и их соответствием цели и задачам, научной апробацией основных идей, внедрением в практику работы туристского вуза модели реализации профессионально ориентированных задач в подготовке студентов к туристской деятельности, что составляет теоретическую и практическую значимость исследования.

Содержание автореферата демонстрирует вклад автора в теорию и методику профессионального образования. Стоит отметить системность исследования, логичность построения работы и широкий информационный охват проблемы.

Вместе с тем, в тексте автореферата недостаточно представлен личный опыт автора по преподаванию дисциплин туристской направленности. Однако данное замечание не снижает значимость проведенного научного исследования.

В целом, содержание и результаты диссертационного исследования, представленные в автореферате Арсения Романа Михайловича, соответствуют требованиям п.п. 9, 10, 11, 13, 14 Положения о порядке присуждения ученых степеней, а автор диссертации, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (ред. от 01.10.2018 г.), а ее автор - Арсений Роман Михайлович – заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Кан. пед. наук, доцент кафедры Туристского
и ресторанного дела ГАОУ ВО
МГИФКСиТ имени Ю.А. Сенекевича



Ковалева Н.И.

*Подпись руки Ковалева Н.И.
Штемпель по кадрам
15.11.2019г*

*Проф. Н.И. Ковалева
заведующая
кафедрой*

Почтовый адрес: 125499 Москва, Кронштадтский б-р, д. 43А
Телефон: 8(495) 454-92-92
Телефон Ковалевой Натальи Иосифовны: 8(985) 589-61-69
Электронный адрес почты: box@mgiiit.ru



Ковалева Н.И.